Modificaciones para la web El Claustre

-Dentro de boletines – Usuarios, cuando se entre dentro de una carpeta, debe salir una lista con todos los usuarios, mostrando los campos: nombre, apellido, mail (mail, al hacer un clic linkara al mail en cuestión)
Por que al dar de alta un usuario salen campo login,  password, DESCUENTO, etc?¿ Solo deben salir los campos que salen en la parte publica.
Se debe poder controlar de que idioma viene la petición, ya que se enviaran distintos boletines, dependiendo del idioma.

-Dentro de Obras de arte,

· Al hacer una importación de obras, se deberian mostrar solo las ultimas obras entradas.

· Se deberia controlar el apostrofe en la sentència SQL, ya que si un campo del excel lleva apostrofe, da un error al importar.

· El campo imagen, deberia poder reconocer las imágenes sin que el usuario tenga que poner .jpg o JPG al final de la imagen. El caso esta que el programa de gestión de las obras le importa el nombre de imagen sin la extensión jpg.

· En un artista se le deberia poder adjuntar un documento, que sera su currículo. 

Dentro de Noticias:

Hacer dos apartados, actes y darrers actes. Actes sera lo mismo que darrers actes, pero el cliente introducira los actos que se realizaran. Al ponerlo de esta manera, no se podran dar de alta, darrers actes y solo se podran modificar o borrar.

Simplificando conceptos: Actes ->pasara a ser lo que ahora es darrers actes

Darrers actes->Listado de actes caducados (solo se podran borrar y modificar)
En la parte publica se mostrara los actes y en una banda de la pagina habra un link direco a darrers actes. (toda la información se mostrara tal cual esta ahora, distribuida de la misma manera)
Galeria de Imágenes :

Cambiar este nombre por Galeria
